
 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO 
 

 

MINUTA DA ATA 
5ª SESSÃO DA ORDINÁRIA DE 2023 

 

5.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal, realizada a 12 de dezembro de 2023 

pelas 09:00 horas, na sala D. Ximenes Belo, na Biblioteca Municipal de Vila do Porto 

 

No período antes da ordem do dia foi apresentado: 

 

1. Proposta de recomendação à Câmara Municipal de Vila do Porto para a aquisição do 

moinho de água (azenha) do senhor Manuel Morais, no lugar do Moinho da Rocha, e 

oficialização municipal do roteiro dos cereais.  

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

Após análise e votação dos documentos que compõe a ordem de trabalhos, os 

mesmos foram aprovados, conforme abaixo se menciona, passando a produzir efeitos 

imediatos de acordo com o disposto no n.º 3 e 4º do artigo 57.º da Lei nº 75/2013 de 

12 de setembro. 

 

1. Informação escrita da Presidente da Câmara Municipal acerca da Atividade 

Municipal, situação financeira e informação dos compromissos plurianuais assumidos 

ao abrigo da autorização prévia genérica aprovada pela Assembleia Municipal na 5ª 

Sessão Ordinária de 30/11/2022, no âmbito da Lei dos Compromissos. 

O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 

 

2. Proposta da redução da taxa de Imposto Municipal de Imóveis para agregados 

familiares residentes no concelho de Vila do Porto.  

 Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

3. Imposto Municipal sobre Imóveis – Proposta de fixação de majorante do ano de 

2023, para prédios urbanos em estado devoluto ou em ruínas;  

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 
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4. Projeto de Regulamento Municipal da Casa de Velório;  

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

5. Projeto de 2ª alteração ao Regulamento de Apoio na comparticipação municipal 

de medicamentos e aparelhos de saúde. 

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

6. Procedimento concursal para provimento do lugar do cargo de Direção Intermédia 

de 2º grau. 

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

7. Aprovação das tabelas de taxas e licenças e tabela de tarifas do Município de 

Vila do Porto para o ano de 2024 

Deliberação: A proposta foi aprovada por maioria com doze votos a favor, dois 

votos contra e seis abstenções. 

 

8. Proposta do mapa de pessoal do município de Vila do Porto para o ano de 2024. 

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

9. Proposta para adesão à Associação dos Municípios Portugueses do Vinho 

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

10. Proposta de autorização prévia genérica para a assunção de compromissos 

plurianuais, no âmbito da Lei nº 8/2021, de 21 de fevereiro, e do Decreto-Lei nº 

127/2012, de 21 de junho; 

Deliberação: A proposta foi aprovada por unanimidade. 
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11. Orçamento e Grandes opções do plano e atividades mais relevantes do 

município de Vila do Porto para o ano financeiro de 2024. 

Deliberação: A proposta foi aprovada por maioria, com onze votos a favor do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove votos contra do grupo 

municipal do Partido Social Democrata. 

 

12. Plano de pormenor da zona balnear da Praia Formosa – Primeira Correção Material 

O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 

 

13. Relatório do Revisor Oficial de Contas sobre a informação semestral  

O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 

 

Vila do Porto, 12 de dezembro de 2023. 
 
 
 

O Presidente da Assembleia Municipal 
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